

第十一届北京香山论坛看点前瞻

郭明芝 魏寅

第十一届北京香山论坛将于9月12日至14日在北京国际会议中心举行。本届论坛有哪些看点?论坛筹委会综合协调组组长吴建刚从四个方面进行了解读。

看点一:参会人员数量和层级再创新高

本届论坛共有100余个国家、国际组织官方代表团的500余名代表,以及200余名中外专家学者出席。其中,包括30多名国防部长、军队总长在内的官方代表团,以及红十字国际委员会副主席、亚信秘书长、上合组织副秘书长、北约、欧盟等国际和地区组织代表将出席会议。此外,参会嘉宾中还有30多名前政要 and 数十位知名学者。

“参会人员的数量和层级再创新高,代表性更趋全面。”吴建刚介绍,自2006年创办以来,北京香山论坛国际影响力持续攀升,已逐渐成为国内外知名高端安全与防务对话平台,成为中国提供、世界共享的国际公共安全产品和推进全球安全倡议的重要合作平台。

看点二:议题设置深入求实

本届论坛设置“安全合作与亚太繁荣稳

定”“多极化与国际秩序走向”“‘全球南方’与世界和平发展”“国际机制与全球安全治理”4个全体会议议题,以及“东盟与亚太地区安全架构”“维护东北亚安全稳定”“欧洲安全走向”“中东和平愿景”“中美正确相处之道”“新兴技术向善”“国际军控的未来”“武装冲突中的人道主义危机”8个平行分组会议议题。

“这些议题设置凝聚了国际社会破解安全挑战的共同关切,反映了各国人民加强团结合作的共同期盼。”吴建刚说,本届论坛聚焦全世界安全关切的重大公约数,鼓励相关方加强深入交流、进行平等协商,推动各国走出一条对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和的新型安全之路。

看点三:组织形式创新多样

除4场全体会议和8场平行分组会议外,本届论坛还安排了多层次、多样化的特色品牌活动。既有国内外资深专家学者参与的“高端访谈”“中外名家对话”,也有“上合+青年智库专家沙龙”“中外青年军官学者对话”等青年学术交流。此外,论坛还安排了重要成果展陈和科技创新展、防务技术展等参

访活动。

吴建刚表示,创新多样的活动有助于增强论坛的话题多元性、研讨针对性,将进一步浓厚互动氛围、深化对话内容、体现中外互鉴,增加与会代表的参与感和融入度。

看点四:深入践行共同、综合、合作、可持续的全球安全观

今年是和平共处五项原则发表70周年。在这一重要历史节点上,本届论坛确立“共筑和平、共享未来”主题,深入践行共同、综合、合作、可持续的全球安全观,倡导以合作促发展、以合作促安全,为有效维护世界和平安宁凝聚智慧力量,为推动全球安全倡议落地见效提供理念指引,为推动构建人类命运共同体搭建重要平台,引导国际社会加强沟通,增进理解,集思广益,探索构建符合世界发展实际的安全架构和新型安全之路,为破解国际安全难题、实现世界持久和平贡献力量。

吴建刚介绍,本届论坛在继续为广大发展中国家和中小国家提供平等对话、集体发声平台的同时,进一步扩大欧美等发达国家和新兴大国参与度,为加强南南合作、促进南北合作提供助力。(新华社北京9月11日电)

与选手和翻译团队协作并肩奋战,顽强拼搏,赛出水平,赛出精彩,赛出友谊。

据悉,本届大赛将于15日闭幕,来自近70个国家和地区约1400名选手参加。比赛项目包括运输与物流、结构与建筑技术、制造与工程技术、信息与通信技术、创意艺术与时尚、社会与个人服务6大类共59个比赛项目。

世界技能大赛每两年举办一届,被誉为“世界技能奥林匹克”,其代表了职业技能发展的世界先进水平,是世界技能组织成员展示和交流职业技能的重要平台。

第47届世界技能大赛开幕

中国选手将参加全部比赛项目

新华社巴黎9月11日电 当地时间10日晚,第47届世界技能大赛开幕式在法国里昂举行。中国派出68名选手,将参加全部比赛项目。

据中国人力资源和社会保障部介绍,参加此次大赛的中国选手中,男性58人,

女性10人,平均年龄22岁,将参加全部比赛项目。这是中国第7次组团参赛,也是参加世界技能大赛以来,参赛人员规模最大、参赛项目最全的一次。

中国代表团成员、时装技术项目专家李宁在大赛开幕前说,代表团专家们将

《狂飙》《漫长的季节》《繁花》等入围第34届电视剧“飞天奖”

新华社北京9月11日电(记者 王鹏)第34届电视剧“飞天奖”入围名单11日正式揭晓,《狂飙》《漫长的季节》《三体》《梦华录》《繁花》《去有风的地方》等48部电视剧入围。

当天,第34届电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”颁奖典礼新闻发布会在京举行。“星光奖”方面,入围名单包括《声生不息·宝岛季》《从瑞金出发》《黄河文化大会》《山水间的家》等79部作品。

中国电视艺术委员会秘书长易凯介绍,本届“飞天奖”“星光奖”获奖作品中,既有国家广播电视总局重点推进的、在重要时间节点创作播出的主题性佳作,又有反映新时代历史性成就和普遍百姓获得感、幸福感、安全感的现实题材作品,还有不少作品在叙事创新、海外传播、文旅融合等方面有出色表现。

据悉,第34届“飞天奖”、第28届“星光

奖”颁奖典礼将于9月21日在福建厦门举办。届时,将揭晓本届“飞天奖”最终获奖的16部优秀电视剧,以及优秀导演、优秀编剧、优秀男演员、优秀女演员4个单项奖获奖者,也将揭晓本届“星光奖”14部获奖作品。

据介绍,颁奖典礼由国家广播电视总局、福建省人民政府主办,中国电视艺术委员会、福建省广播电视局、厦门市人民政府承办。

2024年服贸会将集中展示文化与科技融合成果

新华社北京9月11日电(记者 杨淑君)2024年中国国际服务贸易交易会文旅服务专题将于9月12日至16日在北京首钢园举办。本届文旅服务专题以“科技赋能新文旅,创意引领新生活”为主题,将着重展示文化与科技融合的最新场景,彰显传统文化与现代技术相融相生的独特魅力。

在11日的新闻发布会上,北京市委宣传部副部长霍志静介绍,本届文旅服务专题展区面积约11700平方米,共有832家企业参展,包括世界500强及行业龙头企业50家、国际化参展企业34家。

文化融合项目多、数字化体验丰富是本届文旅服务专题的一大特色,众多沉浸式展览和互动体验将集中展示新质生产力在文化领域的最新成果。“最美长城”展项采用4K无人实景取材,结合数字电影级特效技术和数块巨幅高清屏,为观众带来全新体验场景。中国电影博物馆携手通用英斯泰克科技公司打造“XR虚拟影像馆”,依托摄像机

追踪与实时图像渲染技术实现实拍画面与虚拟场景无缝对接,让观众身临其境感受光影艺术的无限可能。

中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的最新成果也将亮相本届文旅服务专题。展区将集中展示北京中轴线的历史地位、文化内涵和申遗历程,相关展项与特色活动共十余项。“京城之脊,巍峨中轴”“数游中轴线·京师万象图”“VR舱穿越北京中轴线”等互动展项将带领观众沉浸式体验中轴线之美。VR体验看长城、AIGC生成大运河主题创意视频等展项,将为观众展示长城和大运河的壮美景色。

霍志静表示,本届文旅服务专题还将集中展示北京生产的精品文艺佳作。观众可以通过8K屏观看国家大剧院的歌剧《托斯卡》、北京人艺的话剧《茶馆》等8K高清视频;还可以现场欣赏北京京剧院的新编京剧《齐白石》片段展示,参与京剧普及体验活动,近距离观摩剧中道具、戏服和京剧传统剧装等。

生活“提质” 幸福“加码”

(上接一版)

——持续巩固“双减”成果。全市617所义务教育阶段学校全部开展课后服务,服务时长全部达标,参加课后服务学生46.49万人;支持有条件的学校开展暑期托管服务,有效缓解部分家庭暑期孩子“看护难”问题。

——持续规范民办义务教育发展。严格控制民办义务教育在校生规模,春学期全市民办义务教育在校生占比3.92%。

——持续推动教育督导落地见效。金寨县、霍山县学前教育普及普惠县创建、舒城县义务教育优质均衡县创建均已通过省级评估,正在全力准备接受国家评估认定;霍山县召开县域义务教育优质均衡发展工作动员会,正式启动国家义务教育优质均衡县创建工作。

家住地矿华府小区的张女士是一位全职宝妈,大宝在望城岗小学就读,二宝刚满3周岁就进了望城岗幼儿园。“两个学校都是公办的,与小区仅一墙之隔,校内基础设施完善,教学内容丰富,最重要的是学费便宜不说,还直接解决了我的接送难题。”张女士表示,六安的教育环境让她十分满意。

张女士的亲身经历,是六安教育环境改善的一个缩影,更是六安教育改革成果的生动体现。

以人民健康为中心

在深化医药卫生体制改革方面,六安同样不遗余力。通过推进紧密型县域医共体、紧密型城市医联体建设,加强基层医疗卫生机构能力建设,深化医保支付方式改革等措施,有效提升医疗卫生服务质量和效率。同时,加大医疗人才队伍建设力度,紧抓六对六合作契机,主动融入合肥都市圈,不断提高医疗服务水平,推进公立医院高质量发展,让群众在家门口就能享受到优质的医疗服务。六安正以实际行动践行以人民健康为中心的发展理念,为人民群众筑起一道坚实的健康防线。

党的二十届三中全会明确提出,改革要以“增进人民福祉为出发点和落脚点”,改革的主要目标之一就是“提高人民生活品质”。从细微之处入手,在多个领域不断探索与实践。六安正以民生福祉为基石,书写着一篇篇温暖人心的改革新篇章。

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局六安监管分局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司六安梅山路支行迁址、更名换领《中华人民共和国金融许可证》,现将变更后的金融许可证相关信息公告如下:
机构名称:中国邮政储蓄银

行股份有限公司六安梅山路支行

批准日期:2008年06月30日

机构住所:六安梅山路以西天盛大厦111铺

机构编码:

B0018S334150054

许可证流水号:01064363

电话:0564-3262870

换证日期:2024年09月11日

发证机关:国家金融监督管理总局六安监管分局

中国邮政储蓄银行股份

有限公司六安分行

讲文明 树新风·公益广告

文明交通 安全出行

倡导文明新风 共创文明城市



皖西日报社 宣